

沉迷网络赌博捉襟见肘 两22岁小伙抢劫杀害宾馆老板

2018年9月26日，池州市某私人宾馆女老板在宾馆内突然离奇失踪。10月1日，池州警方将潜逃途中的两名犯罪嫌疑人擒获，破获了这起抢劫杀人抛尸案件。
□唐馥娟 余慈球 记者 徐越蕾

女老板在宾馆中突然失踪

“警察同志，警察同志，我妈妈莫名其妙地失踪了……”9月27日，一名年轻女子神情焦急地走进池州市公安局贵池分局站前派出所报警。年轻女子说，母亲刘某经营着一家私人宾馆，9月26日上午10时许，母亲要到宾馆去看看就离开了家，当晚一直没有回家，手机还关机了。

民警迅速来到刘某经营的宾馆，宾馆在一栋大楼的三楼，不到十间客房。由于是国庆前夕，宾馆客满，连刘某平日自己住的小单间也住了客人，宾馆内一切正常。老板怎么会自己经营的宾馆内消失了，手机还是关机……一连串的疑点，显然不合常理。随后，池州警方对刘某失踪一事进行立案侦查。

视频监控里两男子抬着行李箱

9月30日一大早，办案民警调取了宾馆所处大楼9月26日前后的视频监控录像。26日中午13时许，刘某骑着电瓶车来到大楼楼下，提着一个手提包上了楼，举止神态平静。办案民警一直翻看到28日晚的视频监控录像，视频内人员来来往往，一切正常。唯一不正常的是，还是没有看见刘某下楼的身影。

人怎么会就这么莫名的消失了，难道能蒸发了不成？当晚18时许，刑警大队民警发现一个细节。视频监控录像中，时间显示是26日下午15时许，从楼梯上走下两名年轻男子，其中一名年轻男子抱着

一个行李箱，大约只有24寸，高度不足半米。令人感到奇怪的是，这名年轻男子抱行李箱下楼时，脚步显得有点踉跄。到马路对面打车时，小小的行李箱竟是由两名年轻男子抬着放进后备箱。

经侦查，民警发现，这两名年轻男子之前曾于9月17日、9月24日两次入住刘某经营的宾馆，入住时均未携带行李。这个奇怪而沉重的行李箱，让办案民警初步判断它极有可能与失踪的刘某有关系，那两名年轻男子有重大作案嫌疑。而此时，犯罪嫌疑人吴某和李某已逃窜到了江苏常熟一带。在当地警方的配合下，办案民警锁定犯罪嫌疑人的行踪，在当地一旅馆内。

沉迷网络赌博让他们走上邪路

10月1日下午，民警以迅雷不及掩耳之势冲进犯罪嫌疑人入住的房间，迅速将两人当场擒获。经审讯，两人交代了9月26日抢劫杀害刘某的全部犯罪事实，行李箱是转移尸体的工具，目前已被邮寄回吴某老家。

犯罪嫌疑人吴某，怀宁人，李某某，石台人，两人现年均22岁。近期，李某某因沉迷网络赌博导致生活拮据，便打电话找吴某借钱。吴某正因不务正业而捉襟见肘，两人便商量着共同抢劫财物。

在刘某宾馆居住期间，两人见刘某对他们很是照顾，便商量着准备好行李箱、透明胶带和一捆电线等作案工具，将罪恶的魔爪伸向了刘某。9月26日中午，两人将刘某骗进房间，威逼她说出手机上的支付宝密码，分三次往某赌博网站共转账5000多元，然后将刘某残忍地杀害，用行李箱将刘某转移到石台某大山上抛弃，并将刘某的手机丢在大山附近。目前，犯罪嫌疑人吴某和李某某已被刑事拘留。

首届滁州南谯非遗文化旅游节举办

星报讯(本报记者)为弘扬滁州优秀传统文化,推动非物质文化遗产传承发展,促进滁州地区非物质文化遗产旅游业的发展,昨日上午,由滁州市旅游行业协会主办,安徽遗珍研学旅行有限公司承办的“2018首届滁州南谯非遗文化旅游节暨乌衣非遗小镇开园典礼”在南谯区乌衣非遗小镇举办,活动将持续到11月3日。

据悉,活动中,市民和广大游客不仅可以在4项世界级非遗项目(皮影戏、木偶戏、活字印刷术、蔚县剪纸)、15项国家级非遗项目(紫砂壶、雨花石、石刻艺术、锯琴、内画等)场馆免费参观,还能现场观看精彩的皮影戏、木偶戏、凤阳花鼓、舞龙舞狮表演、永宁手狮舞、锯琴表演等非遗项目展演,有兴趣的朋友还可以体验一把皮影、活字印刷。

伴温暖秋阳 66位逝者魂归自然

星报讯(李晶 记者 祁琳)10月27日上午,合肥市2018年秋季生态礼葬仪式在合肥大蜀山文化陵园举行。伴着温暖的秋阳,近三百位逝者家属到场,共同送别66位不保留骨灰的生态葬逝者永恒地回归自然。此次活动由合肥市民政局和大蜀山文化陵园共同主办。

仪式于九点三十分正式开始,全程由专业的殡仪礼仪师主持。精心设计的鲜花布置和舒缓的背景音乐,为这场秋天的告别增添了人文气息和温馨氛围。家属们通过祭酒仪式、天堂来信、纸船祈福等环节,寄托对亲人的哀思,传递对生命的美好祝福。追思仪式结束后,家属们跟随礼仪师,分别前往花坛葬和森林葬落葬区进行安葬仪式。近年来,合肥市大力推进殡葬改革,推行节地生态安葬、低碳绿色祭扫,促进绿色、节俭、文明的殡葬理念深入人心。

据悉,合肥大蜀山文化陵园是目前全省唯一实现无烟祭祀的陵园,其节地生态葬建设也成为示范样板。陵园每年至少举行四次不同主题的免费生态礼葬仪式,传递绿色、阳光的殡葬文化,希望让更多市民摒弃传统旧观念,认同并接受节地生态葬理念。



技术日产 人·车·生活

全球专业纯电家轿

轩逸·纯电 全国上市
让爱满格

官方指导零售价15.9万起(综合补贴后)



NISSAN INTELLIGENT MOBILITY
日产智行科技



日产全球专业电动平台

70年 电动车研发历史 | 32 万日产LEAF聆风 全球累计销量 | 40 亿累计里程 电池0重大事故

注:综合补贴为国补+地补+东风日产智行基金,均以2018年国家标准、地方、东风日产现行政策为准,其中国补以国家1.0.5为核算标准。

SYLPHY 20Zero Emission
轩逸·纯电

东风日产合肥伟业专营店 地址:合肥市蜀山区长江西路1068号 电话:0551-63522222、63525555



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com.cn

SYLPHY 20Zero Emission 轩逸·纯电 NISSAN MAXIMA 西玛 TEANA 天籁 MURANO 楼兰
X-TRAIL 奇骏 TERRA 途达 QASHQAI 逍客 KICKS 骐达 LANNIA 蓝鸟 TIDA 骊达
SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 乐风 QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

东风日产